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Principe du microphone à condensateur 
Considérons un condensateur constitué de deux armatures planes et parallèles. La distance entre 

les deux armatures est d = 2 mm. L’aire de la surface de chacune des armatures est S = 100 cm². 

1. Calculer la capacité électrique C du condensateur. 

2. On charge le condensateur avec un générateur de  tension continue U = +6 V. Calculer 

la charge des armatures QA et QB. 

3. On suppose que le champ électrostatique entre les deux armatures est uniforme. Calculer 

son intensité E. 

4. Calculer l’énergie emmagasinée par le condensateur W. 


